

醫學院國際學程舉辦捐資感恩餐會, 感謝 28 位醫學系第 1 屆校友慷慨捐資



在醫學系第1屆校友代表胡俊弘董事的熱情勸募與奔走下,第1屆校友捐資人數達28位,總額逾150萬元,成為第1屆「國際醫學研究碩/博士學位學程」外國學子重要的經濟支柱。【上圖:胡俊弘董事(左3)、林芳正校友(左4)、洪伯宗校友(右4)、楊武雄校友(右3)等代表第1屆校友致贈捐款支票】

當天胡俊弘董事、洪伯宗校友、楊武雄校 友、林芳正校友等蒞臨參與,其中有校友 從美國專程回臺參加。

林建煌副校長致辭感謝校友的支持外,也 勉勵國際學子把握在北醫大學習的機會, 積極充實專業技能與知識,回國後能實際 提升母國的醫療品質與水準。而此次校友 的捐資,不僅認同母校在國際化的努力,



更能提升東南亞國家醫療及研究水準。【右圖:林建煌副校長致辭】



獎學金受獎學生 Alagie Jassey 同學表示:
「不論我們的膚色、種族、信仰有何不同,您們無私的捐助令我十分感動。因此,我內心由衷地感謝您們。」(It feels assuring to know that you are willing to support our educational pursuits irrespective of our color, race or creed. Therefore, I sincerely thank you from the bottom of my heart for supporting me and my colleague ´s education.)【左圖:獎

學金受獎學生 Kristia Hermawan 致贈感恩卡片給胡俊弘董事】

「培植國際影響力種子基金」的國際醫事專業人才培訓計畫,將藉由栽培開發中國家(如印尼、越南、馬來西亞及緬甸等)的優秀學子,以協助其母國醫療環境所面臨的困境,並透過募款來強化教學、研究及經濟環境等,免除外國學子來臺就讀的經濟壓力,目標在未來3年內逐年培育30位優秀博士學生,成為北醫大在當地的醫療種子,進而提升北醫大特色學科、中心的國際醫療及研究影響力。(文/國際醫學研究碩/博士學位學程)【下圖:醫學系第1屆校友與校內師長及學程師生合影】

